RESOLUTION R2024 - 26

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF SOUTH JORDAN, UTAH, ADOPTING A TENTATIVE BUDGET; MAKING APPROPRIATIONS FOR THE SUPPORT OF THE CITY OF SOUTH JORDAN FOR THE FISCAL YEAR COMMENCING JULY 1, 2024 AND ENDING JUNE 30, 2025.

WHEREAS, the South Jordan Budget Officer, as required by law, submitted to the South Jordan City Council a proposed budget (herein the "Tentative Budget") for the fiscal year commencing July 1, 2024 and ending June 30, 2025; and

WHEREAS, the City Council has reviewed and considered the Tentative Budget; and

WHEREAS, it is the intent and desire of the City of South Jordan to comply with all applicable State and local laws regarding the adoption of the Tentative Budget; and

WHEREAS, the City Council finds that it is in the best interest of the citizens of South Jordan City to adopt a Tentative Budget for South Jordan City.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF SOUTH JORDAN, UTAH:

SECTION 1. Tentative Budget Adoption. The amounts shown in Exhibit "A", which is attached hereto and incorporated herein by reference, are hereby <u>tentatively</u> appropriated for the corporate purposes and objectives of the City of South Jordan for the fiscal year commencing July 1, 2024 and ending June 30, 2025 and are hereby adopted as the Tentative Budget of the City of South Jordan for the fiscal year 2024-2025.

SECTION 2. Further Action. In addition to the foregoing, the Budget Officer is hereby directed to implement any other necessary actions pertinent to the adoption of the Budget. Such actions may include, but are not necessarily limited to, notification, reporting, and publishing as required by and consistent with applicable law.

SECTION 3. Effective Date. This Resolution shall become effective immediately upon passage.

<< Signature on Following Page>>

APPROVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF SOUTH JORDAN, UTAH, ON THIS 2^{ND} DAY OF APRIL, 2024 BY THE FOLLOWING VOTE:

		YES NO	ABSTAIN	ABSENT
	Patrick Harris Kathie Johnson Donald Shelton Tamara Zander Jason McGuire			
Mayor:		Attest:		
Dawn R. Ramsey		City Recorder		
Approved as to for	m:			
Ppa n. Jose				
Office of the City				